
Referat fra Generalforsamling i Helsinge Svømmeklub 

Lørdag den 26. februar 2022 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsen beretning for det forløbne år 
3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab og budget 
4. Behandling af indkomne forslag 
5. Valg af formand 
6. Valg af kasserer 
7. Valg af øvrig bestyrelse 
8. Valg af suppleanter for bestyrelsen 
9. Valg af revisorer og revisorsuppleant 
10. Valg af repræsentantskabsmedlemmer og suppleanter 
11. Eventuelt 

 

AD 1: Kathrine Frederiksen blev valgt som dirigent. Hun konstaterede at der var indkaldt rettidigt til 
generalforsamlingen og dagsorden var slået op på hjemmesiden rettidigt. 

AD 2: Formand Lars Frederiksen aflagde beretning om det forløbne år: 
Det er altid en noget speciel følelse at stå her på generalforsamlingen og fortælle de fleste af jer noget i 
godt ved, nemlig hvor godt et år det har været. 
Nu står vi her i, forhåbentlig, slutningen af pandemien for denne omgang. Det forgange år, 2021, har efter 
vi åbnede op i april været nogenlunde normalt og der er blevet afviklet mange aktiviteter både i 
svømmeskolen og i k-afdelingen. Vi har haft en lille medlemsfremgang i forhold til sidste år, så vi går 
bestemt lysere tider i møde. 
I vores k-afdeling, har det været et godt sportsligt år. Vores træner team som ud over Jens, består af 
Katrine, Frederik, Nicklas og Mads er kommet rigtig godt i gang med opgaverne. 
I USA har vi stadig Emily der svømmer og går i skole og det går rigtig godt. 
I det forgangne år er der svømmet nogen rigtig gode stævner, bl.a. DM på Langbane, Grandprix og vores 
mindste årgangssvømmere får gode placeringer og medaljer til de små stævner. 
Vi har i år i øvrigt også den største juniorgruppe nogensinde, som svømmede et meget flot DMJ i Gladsaxe 
med gode tider oven på en god træningslejr i Skive. I øvrigt en træningslejr hvor hele k-afdelingen var 
samlet. 
I vores svømmeskole har der været fuld fart på.  
Jan er blevet kastet hovedkulds ind i rollen som svømmeskole leder og der sker nye og spændende ting. 
Da vi åbnede op i april, blev der arrangeret gratis ekstra undervisning, til alle i svømmeskolen, som 
kompensation for nået af det tabte og det var en stor succes. Forlænget sæson. 
Vi har for første gang holdt 3 ugers Swimcamp med 60 børn i hver uge og efter vi lige skulle i gang, blev det 
en kæmpe succes, især efter et stort stykke arbejde af Frederik og Alice. Og Emily Gantriis var med i den 
sidste uge, da hun var hjemme fra USA 
De sidste uger af sommerferien, blev traditionen tro brugt på sommersvømning på østmolen for masser af 
glade børn. Der er blevet indkøbt nyt udstyr, bl.a. svømmedragter så børnene ikke fryser for meget i det 
danske sommervand. 
Vi har i den nye sæson startet op efter sommerferien, med større hold end de tidligere år, grundet corona 
restriktioner. 



Vi har også haft udskiftning i trænerstaben, da flere af vores ældre trænere af flere grunde har valgt at 
stoppe og nye er kommet til og de er blevet godt sammentømret. 
Fremadrettet: 
Vi har indset under pandemien af vores (manglende) kommunikations strategi trænger til et løft. Derfor har 
vi lavet en aftale med Carsten Jokumsen, til at starte med 6 mdr, som er Bredde og 
kommunikationskonsulent. Hans opgave bliver bl.a. at forbedre kommunikationen, klubben, svømmere og 
forældre, både i svømmeskolen og k-afdelingen. 
Et andet område vi kommer til at arbejde med, er hvordan vi kan få flere frivillige både i vores bestyrelse, 
men også i k-udvalget. De sidste par år har der været en del gengangere, som har været i begge. 
Sponsorstævnet og sponsorudvalget har gjort et stort stykke arbejde især af Carsten Købsted – Tak for det. 
Vi i bestyrelsen ser frem til et godt 2022. 
 
AD 3:  

Formand præsenterede årets regnskab og budget. 
Regnskab: Medlemsfremgang og hold er blevet fyldt op, så der er kommet næsten 300.000 mere i 
medlemskontingenter end budgetteret. 
 
Refusion vedr. covid var afsat i 2020, men da der ikke er blevet refunderet noget, er de tilbageført i 2021 og 
dermed giver det en indtægt. 
 
Swimcamp har også givet større indtægt pga. antallet af deltagere og så den ekstra uge det blev afholdt. 
 
Stigning i trænerlønninger men skyldes at tingene gøres på en ny måde, og der er ansat flere 
hjælpetrænere. 
 
Øvrige udgifter er på niveau med forrige år. 
 
Fornuftigt overskud i år. 
 
Spørgsmål til kursus posten:  
Kursusposten har været lav grundet corona, men der vil komme uddannelse af trænere i det kommende år.  
Det koster ca . kr. 16.000 at uddanne en træner. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Budget 2022:  
Vi har været optimistiske i forhold til budgettet for 2022. 
Sponsor posten er dog sat for lavt, men vi kendte ikke til tallet da budgettet blev lavet. 
 
Lønninger er sat højere pga Carsten er blevet ansat (ansat for 6 mdr. men mulighed for forlængelse, så det 
er budgetteret ind) 
Jan gør alt for at besætte holdene, så der er fuld bemanding på holdene, det har været en stor succes med 
ekstra hjælpetrænere på holdene, det giver også ekstra lønudgift. 
 
Der er derfor budgetteret med underskud, men vi ikke er en klub der skal genere stort underskud. 
 
Budgettet blev godkendt. 
 
AD 4: ingen forslag indkommet 



 
AD 5: Lars genopstiller som formand.  
 
AD 6: Charlotte genopstiller som kasserer. 
 
AD 7: Valg øvrig bestyrelse: 
Line og Hanne modtager ikke genvalg. 
Stig modtager genvalg – blev genvalgt 
Michael Andersen blev valgt ind (Tjalfes far) 
Mikael Nielsen blev valgt ind (Tobias far)  
 
 
AD 8:  
Dennis Bjørn Pedersen (Julies far) genopstiller som suppleant 
Nilas Hansen (Elias far) bliver valgt som suppleant  
 
AD 9: Revisorer Kim og Jan modtager genvalg. 
Kathrine modtager genvalg. 
 
Bestyrelsen ser således ud: 
Formand Lars Frederiksen – valgt for 1 år 
Kasserer Charlotte Friis Antonisen – valgt for 1 år 
Stig Peters – valgt for 2 år 
Tom Jensen Kühl – på valg næste år 
Jan Fortun – på valg næste år 
Mikael Nielsen – blev valgt for 2 år 
Michael Andersen – blev valgt for 2 år 
 
Suppleanter: 
Dennis Bjørn Pedersen 
Nilas Hansen 
 
Revisorer: 
Kim Frank Hansen 
Jan Leif Nielsen 
Suppleant Kathrine Frederiksen 
 
 
AD 10:  
Tirsdag den 8. marts kl. 19.00 afholdes der generalforsamling i HSI. HSI er vigtig for det giver interesse på 
tværs af klubberne, giver adgang til at låne ting i hallen osv. Vi skal være 6 medlemmer. 
Frederik, Anja, Lars, Søren, Carsten og Jan blev valgt. 
Suppleanter: Malene og Jens 
 
AD 11: Vedtægterne bør ændres så formand og kassere bliver valgt for 2 år – evt. forskudt af hinanden. 
 
Anja takkede trænere for den store indsats de gør hver dag. 
 
Pia vil høre om nogen ønsker at blive en del af K-udvalget. 



Pernille (Emils mor) vil gerne være en del af det (så deltager enten Pernille eller Morten, der allerede er 
med i K-udvalget) 
Nilas vil gerne hjælpe til. 
Jens supplerede med at alle kan hjælpe, men behøver ikke blive valgt ind. 
 
Pernille roste klubbens arbejde med de svømmere, som ikke er konkurrencesvømmere. 
 
Jan roste alle de frivillige forældre, som hjælper til stævner osv.  
 
Carsten fortalte, at det er vigtigt at svømmerne støtter op om sponsorerne. Der skal gives noget tilbage til 
dem for, at de gider lægge penge i klubben.  
Jens sagde at der skal prioriteres hvad svømmerne skal, de træner op til 9 gange om ugen, de har også 
arbejde, skole osv. Der skal meldes tidligere ud og så skal der planlægges hvad de skal. 
Fremadrettet planlægger Jens og Carsten i fællesskab hvilke svømmere der skal hjælpe til og hvornår. 
 
 
Den 26/2 2022 
 
 
 
 
Referent Line Thomsen  Dirigent Kathrine Frederiksen 


